明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第793期 | 2025年10月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东省六十多岁朴实农妇王文容中秋前再被绑架

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)二零二五年十月四日,广东揭阳市公安局国保大队、普宁市 公安局国保大队、普宁市城西派出所、普宁市军埔镇派出所等共几十人,气势汹汹的包围王文容的住所小区,绑架正在家里的王文容,所谓"理由"是怀疑王文容贴法轮大法真相不干胶。

人们不明白为何对待一个手无 寸铁、修真、善、忍的老太太,中 共竟然动用这么多的人力、财力?

当时,正值中秋前夕,王文容 正在家里忙着准备接待很久不见的 在外地工作的儿子、儿媳与小孙 子,心中满是幸福和满足。这突然 而来的灾难,一家人都吓坏了。

一年多前,二零二四年三月二 十八日,王文容被物业经理和另两 个女性骗开房门,被池尾镇派出所 警察钟志文带着一帮人暴力抄家、 绑架,后被非法判刑六个月,于九 月二十八日回家。

半辈子受疾病折磨

王文容,普宁市军埠镇上园村 人,现住流沙镇。她是一名地地道 道朴实的农村妇女,三十年前就是 个药罐子,全身是病,家里时常弥 漫着中药味。她也时常受不了疾病 的折磨,把正在外面干活的丈夫叫 回家,带她去看病,搞得她丈夫也 是里外奔波,疲惫不堪,一家人都 愁苦度日,那时她的孩子们就是在 这样苦闷、压抑的环境中度过。

王文容小时候家里很穷,经常饿肚子,伤及了胃,患有严重的胃炎,凉性的东西不能吃,热一点的东西也吃不得,一吃胃就难受、胀气、坐立难安,甚至无法入睡。有时得靠安眠药入睡,可是吃了安眠药,第二天整个人就昏昏沉沉的。看过好几个中医师,也到医院接受西医治疗,收效甚微。在年轻时,



王文容在医院体检时还查出了 "小三阳",从此不和家里人共用 碗筷, 怕传染到家人。更令王文容 难受的是脸上的皮肤溃疡,皮肤发 痒,又不能抓,可想而知那个难受 的滋味是多么的痛苦。看了很多中 医, 听说哪个中医好就去找, 记得 有一个老中医还在药方里配上蜈蚣 这样有毒的药材, 但都无法根治。 也听人说吃某某保健品有效,可吃 了许多保健品, 也无济于事, 依然 反反复复的发作。从懂事开始, 孩 子们就觉得妈妈很苦, 时常默默地 站在妈妈身旁陪着她难受痛苦。王 文容多病缠身, 吃不好, 睡不好, 心情也不好,容易发脾气,有时和 丈夫发生矛盾吵架, 气得自己躲在 房间里偷偷流眼泪, 觉得生活很苦 很累,没有着落,只是为了照顾子 女, 苦苦撑着。孩子们看在眼里, 心里很难受。

直到幸遇法轮大法, 王文容听

修炼法轮功获新生

王文容修炼法轮大法后, 严格 要求自己, 按真、善、忍做好人, 关心家人,处处先考虑别人,家庭 和睦了。王文容脸上有笑容了,性 格也变得开朗, 也看到了人生的希 望。王文容还时常用法轮大法的法 理教育子女要堂堂正正做个好人, 要与人为善,不做坏事,善恶有报 等等, 使孩子们受益良多。王文容 很体贴丈夫,她知道丈夫这么多年 受她的拖累和付出,还要养家糊 口,也很不容易。王文容还孝敬老 人, 在母亲摔倒受伤后住在疗养院 时, 王文容三天两头的去看望母 亲, 关心她, 安慰她, 经常给母亲 买她老人家喜欢吃的东西,感动了 疗养院的护理。说她母亲命好,有 这么孝顺的女儿。

法轮大法让王文容走出前半辈子受疾病折磨的痛苦,生命重生,她感恩之余,也想到还有许多父老乡亲还在承受疾病的痛苦中,王文容出于善心告诉乡邻法轮大法的真相,让人们不要相信电视、报纸等谎言的欺骗,了解真相,解除疾苦。因此,王文容再次被中共恶党以"莫须有"的罪名从家中绑架。令她全家担心的是,如果王文容关押期间旧病复发,得不(见下页)

广东惠州市博罗县梅花看守所狱警张发生的恶行

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)张发生,男,现年约六十多岁,中共邪党党员,原籍重庆,广东省惠州市博罗县梅花看守所狱警,职务队长。

从中共邪党迫害大法开始至 今, 张发生和其妻代某某, 一直以 所谓"传播"传统文化和对佛经的 "了解",积极配合在惠州市各 区、各县的邪党人员对法轮功学员 进行"转化"迫害,并从中获取自 己想要名利。一般是当地政法委及 国安搜罗本地法轮功学员的情况 后, 自己不直接出面, 派张发生和 他的家人(其妻及其儿媳)去法轮 功学员家里进行一系列的伪善表 演,他们会提着牛奶等礼品,冒充 是惠州市慈善基金会成员, 打着关 心的幌子,用伪善欺骗法轮功学 员,从法轮功学员口中套出国安想 要的东西, 比如谁和谁有联系、怎 么联系等等。

据了解,张发生以"热爱和传播传统文化"为名,参与了对几乎 所有被非法关押在博罗县看守所的 法轮功学员以及惠州市各县、各区 法轮功学员的"转化"迫害。他的 手法是,假装认同法轮功,装作设 身处地的为学员着想的样子,直到 他诱导、诱骗法轮功学员按照邪党 的要求写东西、签字时,其真实面 目和目的就显露出来了。其"转 化"的方式是"糖衣炮弹"。

张发生利用法轮功学员的善良或用请客吃饭的方式接触法轮功学员 及其家人,然后偷拍法轮功学员 照片,再把法轮功学员,说某片、说某 拿去欺骗其他法轮功学员,说某某 某已经被"转化"了,与他说了,与他说了,蒙骗其他法轮功学员他说了,与他说了人情况,目的无非就的是是 上人。 是里多情况,目的无非轮功, 大:1、为中共邪教迫害法轮功党是两个:1、为中共邪教迫害法轮功学员之间制造间隔。这与国家的,为中共和党的人。 是里多时,只不过张发,是一样,只不过张发,因实唱的是红脸,国安唱的是黑脸。

有的法轮功学员一眼就能识破他是来搞"转化"的,而也有人确实是被张发生的伪善欺骗过。其实稍微一想就名分辨:一个热爱和传播传统文化的佛教徒怎么会对法轮

功学员之间的交往信息表现出如此 巨大的兴趣呢?怎么会拿着偷拍的 法轮功学员的照片到处去问:这个 人你认不认识、那个人你认不认识 呢?这种露骨的小丑表现还不足以 让大家明辨正邪、是非吗?不管其 口中讲出多少有关传统文化的东 西,那都是拿来骗人的。

请惠州市各县、各区的大法学 员们不要上当,迫不得已与其接触 的过程中,要谨慎,除了尽法轮功 学员的本份对其慈悲劝善讲真相救 度以外,不要暴露自己与家人及其 他同修的任何信息。

中共邪党利用暴政和利益逐级 逐层的操控利用中国人,被利用的 这些生命其实也是被中共邪党玩弄 的可怜众生,一旦没有利用价值就 会被淘汰出局。而破坏佛法、迫害 法轮功学员而死不改悔的生命将会 被宇宙永远淘汰出局,永远没有任 何希望了,那是真正的悲哀!修炼 真、善、忍的法轮功学员不愿意看 见此生来世的任何生命遭殃。望有 缘见到该信息的人能及时伸出援手 对这些生命进行最后的救度!◆

(接上页)到照顾,那是多么的痛苦,甚至可能会有生命危险。

其实,王文容决定修炼法轮大 法时,他们家人都是有顾虑的,因 为王文容是中共禁止民众修炼法轮 大法十年后才走入修炼的,当时他 们一家也是受当年电视上宣传所欺 骗,以为"天安门自焚"是真的所 强看到王文容多病生不如死,也不 敢反对她学炼。王文容不但没被骗 一分钱,只是全身的病都好了,而 且法轮大法弘传世界一百多个吗 家,难道全世界的人都是傻子吗? 后来,他们家不再看电视新闻了。

法轮功是以真、善、忍为指导的佛家修炼大法,一九九二年由李 洪志先生传出,其祛病健身的神奇 功效和使人道德升华的感召力,迅 速吸引上亿人修炼。然而,一九九 九年七月二十日,中共恶首江泽民 动用手中的国家机器,发动了史无 前例的对上亿修炼法轮功的善良民 众从肉体、精神和经济上残酷迫 害,还迫使很多不明真相的人被动 地参与迫害佛法,造下无边罪业。

法轮功是佛法,法轮功学员践行真、善、忍,修心向善,对社会百利而无一害。对法轮功迫害,是 犯下如天重罪,是真正在迫迫害无处功的体制内员一直报应连连。例如,普宁市国报应连连。例如,普宁市国报应连连。例如,普宁市国报应连连。例如,普宁市国报应连连。一年得了绝症死亡。二零省当出,原广东消息指出,原广东省电话,被查。 黄锐亮担任普宁市委书记期间,对当地法轮功学员的迫害负有主要责任。

王文容如果不是有一颗温暖的 心、博爱的心,可以自己照顾好自 家老小,过自己的日子的啊!她告 诉人们真相,是为了更多的人明白 真相,为了中国人不要互相伤害, 为了更多人能做好人能拥有平安的 日子!在大劫难前,法轮功学员劝 人向善,回归传统,认清中共的邪 恶,摆脱红色恶魔的捆绑,得到神 佛的救度和护佑,别无任何图谋。